

Priložte ruku k dielu – Vaše 2 % z daní môžu zmeniť životy detí v nemocniciach

Bratislava, 21. február 2025 - Pre deti hospitalizované v nemocniciach je blízkosť rodiny neoceniteľnou oporou, zvlášť v náročných obdobiach liečby. Ronald McDonald House Charities Slovensko (RMHC), ktoré od roku 2003 vytrvalo pomáha rodinám, ktorých deti sú hospitalizované, opäť vyzýva svojich podporovateľov, aby sa pridali k ušľachtilej misii a venovali 2 % zo svojich daní na zlepšenie podmienok v nemocniciach.

RMHC doteraz investovala viac ako 1 100 000 eur do modernizácie nemocničných izieb a čakární po celom Slovensku, aby vytvorila priateľskejšie a funkčnejšie prostredie. Tieto zmeny pozitívne ovplyvňujú nielen fyzické, ale aj emocionálne zdravie detí. Tento rok plánuje RMHC ďalšie projekty a práve Vaše 2 % môžu prispieť k ich realizácii.

Spoločne vytvoríme prostredie, kde sa deti budú cítiť ako doma

V najbližších rokoch sa RMHC zameriava na vybudovanie prvého Domu Ronalda McDonalda na Slovensku. Stáť by mal v blízkosti detskej nemocnice a nemal by poskytovať len ubytovanie pre rodiny malých pacientov. Projekt predstaví aj komplexný podporný program pre rodiny detí, ktoré podstupujú náročnú liečbu.

Pod strechou Domu Ronalda McDonalda sa skrývajú kľúčové benefity, ktoré dnes v nemocniciach nie sú dostupné: blízkosť pri hospitalizovaných deťoch, ubytovanie pre rodinu a zníženie finančnej záťaže. Okrem komfortného zázemia ponúkne aj priestory na vzájomnú podporu medzi rodinami, oddych a regeneráciu. Zdieľanie skúsenosti s inými rodinami, ktoré prechádzajú podobnými skúškami, prispieva k zníženiu pocitu odlúčenia a umožňuje rodinám aktívne sa zapájať do procesu uzdravovania detí.

RMHC pomáha vo všetkých kútoch Slovenska

„S našimi projektami sa snažíme vytvárať prostredie, ktoré umožňuje deťom cítiť sa bezpečne a komfortne aj v najnáročnejších chvíľach ich liečby. Vďaka štedrosti našich darcov a partnerov, ako je McDonald's, môžeme realizovať zmeny, ktoré majú hmatateľný vplyv na kvalitu života malých pacientov a ich rodín. Či už sú to peňažné dary alebo darovanie 2 % z daní, firemní partneri sú vítanými spoločníkmi k naplneniu nášho poslania spoločného cieľa – postaviť na Slovensku Dom Ronalda McDonalda. Aj touto cestou srdečne ďakujeme všetkým partnerom, ktorí nám pomohli v predošlých rokoch. Aj vďaka vám sme mohli pomôcť malým pacientom v neľahkých chvíľach,“ hovorí Eva Konečná, výkonná riaditeľka n.o. Ronald McDonald House Charities na Slovensku.



Poštová adresa: Einsteinova 33, 851 01 Bratislava
Sídlo: Lamačská cesta 5278/1 A, 841 04 Bratislava, Slovensko
IČO: 36077496, DIČ: 2021798438,
KÚ Bratislava - Ev.č. OVVS-904/114/2003-NO

✉ info@rmhc.sk ☎ +421 915 878 663

RMHC počas svojho pôsobenia pomohla modernizovať nemocničné priestory v Bratislave, Banskej Bystrici, Nových Zámkoch, Košiciach, Martine a Nitre. Investície smerovali aj do zdravotníckeho vybavenia, ako sú defibrilátory, dýchacie prístroje a ultrazvuky, čo skrátilo čas vyšetrení a zvýšilo komfort pacientov. Vďaka darom, vrátane 2% z daní, RMHC financovala nákup a distribúciu potrebných prístrojov do viacerých nemocníc, čím výrazne prispela k lepšej starostlivosti o deti.

Ak sa chcete stať firemným partnerom alebo podporiť RMHC iným spôsobom, [kontaktujte nás](#) a spoločne nájdeme najlepšie riešenie.

Všetky informácie nájdete na www.rmhc.sk.

O Ronald McDonald House Charities

Blížkosť pre rodiny je hlavnou hodnotou neziskovej organizácie Ronald McDonald House Charities, n.o. Slovensko (RMHC), ktorej zakladateľom a hlavným partnerom je spoločnosť McDonald's. Organizácia RMHC sa zameriava na modernizáciu detských nemocničných priestorov, s cieľom vytvoriť prostredie, ktoré bude deťom a ich rodinám pripomínať domov a spríjemňovať pobyt počas hospitalizácie.